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ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2017.
Aos treze dias do mês de setembro do ano dois mil e dezessete, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Fábio Cristiano Pereira, realizou-se a décima terceira Reunião Ordinária da Legislatura 2017.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia oito de setembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 039/17 – faz solicitação ao Sr. Helvécio Tamm de Lima Filho, nº 040/17 – faz solicitação ao Sr. Aurélio Xavier de Andrade e nº 041/17 – presta informação ao Sr. Marcelo Pereira Borges. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 146/17 – presta informação, nº 157/17 – encaminha Projeto de Lei e nº 161/17 - responde indicações desta Casa. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício nº 009/17 – do Sr. Marcelo Pereira Borges, faz solicitação; Ofício do Sr. Aurélio Xavier de Andrade, responde ofício de Vereadores; Ofícios do Prefeito Municipal de Cambuí, ambos fazem solicitações e Ofício do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, presta informação. INDICAÇÕES: nº 082/17 do Ver. Claudiney – solicita  manutenção nas seguintes estradas: Canta Galo sentido Pantano dos Rosas;  Olaria sentido Pantano dos Teodoros e Pinhal sentido Fazenda Velha; nº 083/17 da Vereadora Vera – indica que seja providenciado a instalação de ventiladores e de exaustores no Velório Municipal; nº 084/17 da Vereadora Elenice -  reitera o pedido da Indicação  nº 052/17, a qual solicita que o atendimento da Secretaria Municipal de Saúde volte a funcionar no horário compreendido entre 8:00 às 17:00 horas, como era antigamente e nº 085/17 do Ver. Paulo – solicita que seja realizada a manutenção na Ponte do Bairro Grotinha, próxima a antiga “Venda do Bento”. TRIBUNA LIVRE: A Vereadora Vera indicou que seja realizado os reparos necessários para sanar a infiltração na Rua Maria Joana de Abreu, sentido Rua Tia Dita, justificando que o meio fio está danificado e a rua citada está afundando, causando infiltrações nos pontos próximos as residências dos Srs. Jean Carlos Andrade e “Vaguinho” e segundo os moradores essas infiltrações são causadas pelo trânsito de caminhões. O Ver. Claudiney agradeceu o Executivo Municipal pela parceria e por ter atendido suas indicações, acolhendo desta forma os anseios da população. Informou que ele juntamente com o Vereador Paulo estão planejando uma campanha no intuito de conscientizar os produtores sobre a importância e o benefício quanto ao uso/dosagem correta de agrotóxico e o descarte apropriado das embalagens. Pediu o apoio dos Vereadores para este pleito, afirmando que planejam na campanha recolher as embalagens, executar palestras nos bairros, conscientizar as crianças nas escolas, contando com a participação de todos para quando este projeto for executado. O Ver. Willian em seu discurso disse que tem recebido várias ligações cobrando providencias sobre a constante falta de água no Bairro Boa Vista. De acordo com o Parlamentar, o problema da falta de água na referida localidade só vem piorando a cada dia, e que por isso os moradores, inconformados com tal situação, vêm cobrando incessantemente providencias dos Vereadores. Considerando o exposto, indicou ao Executivo que fosse viabilizado uma solução para o problema, de modo a garantir o abastecimento contínuo de água em todo o Bairro Boa Vista. PROJETOS: Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 022/17 - Autoriza o Município de Estiva a Contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, Operações de Crédito com Outorga de Garantia e dá outras providências. O referido projeto apresentou Parecer favorável pela primeira votação. Em seguida, foi feita a discussão e votação do Parecer, sendo este votado nominalmente e aprovado por unanimidade. Após, o Presidente colocou em primeira votação o Projeto de Lei nº 022/17, sendo que o mesmo foi votado nominalmente e aprovado por unanimidade. A Vereadora Vera enfatizou a necessidade da construção do novo paço municipal vez que o atual não tem estrutura adequada tanto para atendimento ao público quanto ao desempenho das funções dos servidores, ressaltando que as instalações estão precárias, a parte elétrica e informática sobrecarregadas colocando em risco a segurança dos usuários. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 14ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 25 de setembro de 2017. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 13 de setembro de 2017.
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